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ПРОФЕСОР  

ДОРОШЕНКО СВІТЛАНА ІВАНІВНА 
 

Серед відомих стоматологів-науковців України 

особливе місце посідає ім’я доктора медичних наук, 

професора, завідувача кафедри ортопедичної стома-

тології та ортодонтії ПВНЗ «Київський медичний уні-

верситет УАНМ», головного редактора журналу “Су-

часна ортодонтія”, члена правління Української асо-

ціації ортодонтів Дорошенко Світлани Іванівни (на-

родилась 9 березня 1936 року), яка цього року відзна-

чає 80-річчя від дня народження. Історія її життя – це 

історія становлення та розвитку сучасної ортодонтії в 

Україні. Вона пройшла шлях від студентки фельд-

шерсько-акушерської школи (медичного училища №1 

м.Києва) до головного ортодонта МОЗ України, про-

фесора, завідувача кафедри. 

С.І. Дорошенко 1953 року закінчила з відзнакою 

Київську фельдшерсько-акушерську школу і того ж 

року поступила до Київського стоматологічного ін-

ституту, який через рік об’єднали з Київським медич-

ним інститутом (КМІ) імені О.О. Богомольця на пра-

вах стоматологічного факультету. 1958 року закінчи-

ла стоматологічний факультет КМІ з відзнакою.  

З 1959 року Світлана Іванівна працювала ліка-

рем-стоматологом, а в 1962-1965 роках – ортодонтом 

дитячого поліклінічного відділення 2-ої Дарницької 

лікарні міста Києва. У 1965-1968 роках навчалася в 

аспірантурі при кафедрі ортопедичної стоматології 

КМІ, яку закінчила захистом кандидатської дисертації 

на тему: «Влияние сагиттальных аномалий на функ-

цию жевания и речи». З 1968 по 1970 роки працювала 

лікарем - ортодонтом дитячого відділення стоматоло-

гічної поліклініки КМІ. 

В 1970 році С.І. Дорошенко була переведена на 

посаду асистента кафедри ортопедичної стоматології 

КМІ, а 1982 року, у зв’язку з розподілом кафедри, на 

кафедру пропедевтики ортопедичної стоматології та 

ортодонтії. З 1987 року працювала доцентом цієї ж 

кафедри. В 1991 році захистила докторську дисерта-

цію на тему: «Подготовка полости рта и ортопедичес-

кое лечение при зубочелюстных деформациях». У на-

уково-практичній роботі особливу увагу приділяла 

питанням реабілітації дітей з генетично-зумовленою 

синдромальною патологією. Багато років професор 

С.І. Дорошенко була керівником наукового студент-

ського гуртка. 

З 1993 по 2004 роки Світлана Іванівна – Голов-

ний ортодонт Міністерства охорони здоров`я України. 

За самовіддану працю нагороджена трьома Почесни-

ми грамотами від Міністра охорони здоров`я України. 

З січня 2006 року С.І. Дорошенко – професор, а з 

2008 року і по теперішній час – завідувач кафедри ор-

топедичної стоматології та ортодонтії ПВНЗ «Київсь-

кий медичний університет УАНМ». Її трудовий стаж 

– 57 років, із яких 40 – віддано Національному медич-

ному університету (НМУ) ім. О.О.Богомольця. 

Широкий клінічний кругозір, наукова інтуїція ра-

зом з високими вимогами до себе та підлеглих, а та-

кож уміння захопити новими науковими ідеями до-

зволили Світлані Іванівні підготувати цілу плеяду та-

лановитих учнів – практичних лікарів та науковців. 

За період роботи в НМУ ім. О.О.Богомольця та 

Київському медичному університеті УАНМ під її ке-

рівництвом виконано 7 кандидатських дисертацій та 4 

магістерські роботи. 

Світлана Іванівна приймала активну участь у 

проведенні з’їздів стоматологів, міжнародних науко-

во-практичних конференцій лікарів - ортодонтів. 16 

років консультувала у поліклініці лікарні «Охматдит» 

дітей зі зубощелепними аномаліями та деформаціями 

з усіх регіонів України. 

Професор С.І. Дорошенко була багаторазово об-

рана членом Спеціалізованої вченої та апробаційної 

рад стоматологічного факультету НМУ ім. 

О.О.Богомольця та Київського медичного університе-

ту УАНМ. 
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Вагомий творчий доробок С.І. Дорошенко: понад 

200 наукових робіт; 60 авторських свідоцтв та патен-

тів; 20 галузевих рацпропозицій. Вона – автор чи 

співавтор підручника «Ортопедична стоматологія» 

(1986), навчальних посібників «Медицина дитинства» 

(1994), «Основи телерентгенографії» (2007), «Синд-

роми в ортодонтії» (2009), «Латеральна телерентгено-

графія» (2013); двох медичних енциклопедій. 

За сумлінну лікарську, наукову, педагогічно-

виховну роботу С.І. Дорошенко нагороджена: меда-

лями «До 1500 річчя м. Києва», «Ветеран праці»; зо-

лотими, та срібними медалями Виставки досягнень 

народного господарства СРСР, дипломами І та ІІ сту-

пеня Виставки досягнень народного господарства 

України, спеціалізованої міжнародної виставки «Інду-

стрія охорони здоров’я 2005»; відзначена почесними 

званнями «Відмінник охорони здоров’я СРСР», «Ви-

нахідник СРСР». З 2001 року вона – академік Україн-

ської академії наук, а з 2012 року – академік Академії 

вищої школи України. 

Бажаємо ювіляру міцного здоров’я, творчого до-

вголіття, нових звершень на ниві виховання фахівців-

стоматологів та підготовки науково-педагогічних ка-

дрів. 

 

 
Колектив кафедри ортопедичної стоматології та  

ортодонтії ПВНЗ «Київський медичний університет УАНМ» 

Редакція журналу «Вісник стоматології 
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